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POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 7. 10. 2009 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
 
Ta naše škola, 
pěkná a milá, 
jak by to naše maminka byla. 
 
Do světa hledí, láká a volá: 
„D ětičky moje, jsem vaše škola“. 
 
PRVNÍ DEN VE ŠKOLE 
Všechny žáky, studenty, pedagogy, ale i rodiče a prarodiče vzbudilo ráno 1. září 2009 
sluníčko, které vyzývalo hlavně prvňáčky ke vstávání. Byl to pro ně mimořádný den. 
Natěšené a slavnostně oblečené děti přišly se svým doprovodem do školy, poprvé v životě 
zasedly do školních lavic a čekaly na první zazvonění. Pak byly představeny své třídní 
učitelce (v  našem městě to jsou tři paní učitelky - Mgr. Ivana Kutrová, Mgr. Alena 
Lukšová, Mgr. Jiřina Káňová). Po chvíli přišli prvňáky pozdravit pan ředitel školy Mgr. R. 
Torž, jeho zástupkyně Ing. Z. Kozlovská, výchovná poradkyně P. Helbichová, vedoucí 
učitelka ZUŠ B. Ryšánková, místostarostka J. Skálová, knihovnice J. Burová a M. 
Molinková a předsedkyně SR M. Kršáková. 
Nejdříve promluvil pan ředitel, děti s ním velmi živě komunikovaly a  zazpívaly píseň Na 
tom pražském mostě. A že jim to šlo! Nic o prázdninách ze zpěvu  nezapomněly. Potom se  
pan ředitel obrátil k rodičům a předal jim pár dobře míněných rad. Kromě jiného řekl: 
„Nejdůležitější je to, aby se děti naučily určité disciplíně a pořádku. Na vás bude záležet, 
jak dítě povedete. Budete-li mít problém, nebojte se a přijďte ho do školy řešit. Svěřte se  
paní třídní učitelce, ta už bude vědět, jak si s vaším problémem poradit. Přeji vám, aby si 
vaše děti s paní učitelkou rozuměly, abyste z nich měli radost a jestliže bude mít dítě 
nějaký neúspěch, nedělejte z toho tragédii. A buďte rádi, že máte zdravé dítě.“ 
Paní místostarostka nabádala přítomné rodiče k trpělivosti, dětem přála mnoho školních 
úspěchů a hodnou paní učitelku a všem školám v budoucnu takové vybavení,  jako je tomu 
u pěti zmodernizovaných učeben na ZŠ a ZUŠ Školní.  
Paní B. Ryšánková pozvala děti a rodiče do ZUŠ, aby se na vlastní oči přesvědčily o dobré 
atmosféře, která v tomto školském zařízení vládne. Apelovala na rodiče, aby své 
talentované děti nechali v ZUŠ rozvíjet . Odměnou bude dítě, které si do života ponese 
umělecké vzdělání, které mnohdy může být i základem jeho budoucího povolání. ZUŠ 
nabízí hudební a taneční obory, ale také výuku sborového zpěvu.  
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Paní J. Burová z knihovny stačila pozvat prvňáčky do knihovny a paní M. Molinková jim 
rozdala přihlášky. Slyšíme dnes a denně,  že děti četbu potřebují, jejich vyjadřovací 
schopnosti jsou mnohdy velmi slabé, protože mnoho času děti prosedí u televize či 
počítače. Zejména pro rodiče  je to další námět k zamyšlení.  Choďte s dětmi do knihovny.  
Nabídka byla učiněna a teď již vše záleží na vás.  
Takže milí prvňáčci, ať se vám daří, ať jste spokojeni s paní učitelkou, s kolektivem 
spolužáků.  Mnoho radostí ze získávání vědomostí v základní škole vám přeje J. Skálová, 
místostarostka. 
Paní učitelka Mgr. I. Kutrová a ředitel školy Mgr. R. Torž  děkují majitelům zahradnictví 
manželům Šedovým za kytičky, které sponzorsky dodali pro žáky 1.C třídy. 
 
 
5. - 10.října  zveme všechny na akce 13. ročníku TÝDNE KNIHOVEN.  
Motto tohoto ročníku zní KNIHOVNA MÉHO SRDCE 
více se dočtete uvnitř  
 
 
Pozvání na Den otevřených dveří v DPS 

 
Dne 6. 10. 2009 od 10.00 - 15.30 hodin se koná den otevřených dveří  v Domě 
s pečovatelskou  
službou Ráčkova 1735. 
Zveme  širokou  veřejnost   k prohlídce našeho zařízení. 
Za město Petřvald: I. Rajdusová, sociální pracovnice 
 
 
Kalendář svozu odpadů na 4. čtvrtletí 2009 
1.   Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Říjen 
5., 6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27. 
Listopad 
2., 3. 
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30. 
Prosinec 
1. 
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7., 8. 
14., 15. 
21., 22. 
28., 29. 
2.   Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů  
15. října  
12. listopad  
17. prosinec 
4.   Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů  
Říjen 
5., 6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27.  
Listopad  
2., 3.   
30. 
Prosinec 
1.       
 
Zeptali jsme se za Vás paní místostarostky J. Skálové 
Jaká budoucnost se otvírá kulturnímu domu v našem městě? 
Předně bych měla začít tím, že v květnu letošního roku Rada města Petřvaldu vyhlásila 
záměr pronájmu nebytových prostor v Petřvaldě Kulturní 26 ( kulturního domu). Se svým 
podnikatelským záměrem se přihlásilo 5 fyzických osob. Do užšího výběru se dostali dva 
uchazeči. Na 40. schůzi Rady města Petřvaldu ze dne 27. 7. 2009, rozhodli radní o 
uzavření smlouvy s panem Břetislavem Hečkem, občanem města, o nájmu restaurace 
kulturního domu  a smlouvy o správcovství v ostatních nebytových prostorách KD. 27. 
srpna 2009 RM rozhodla o stanovení cen za pronájem ostatních nebytových prostor 
kulturního domu (hlavní sál, banketky). Rada si zároveň vyhradila pravomoc rozhodnout o 
snížení nebo upuštění od úhrady za pronájem ostatních nebytových prostor v KD. 
 A abych nemluvila za provozovatele, zeptala jsem se pana B. Hečka: 
Jaké cíle jste si vytyčil směrem ke kulturnímu zařízení (KD) a občanům našeho 
města? 
Mým hlavním přáním je zvednout úroveň kultury v našem městě. Chtěl bych rozšířit 
kulturní nabídku pro všechny věkové kategorie. Mou snahou bude pořádat koncerty, 
klubové večery a taneční večery  pro všechny věkové kategorie.  
Jaké služby nabízíte v restauraci? Jaká je otevírací doba? A co kultura? Budete nyní 
i v sále KD připravovat pro návštěvníky kulturní programy tak, jako tomu bylo  
v Sokolovně? 
Myslím si, že velmi důležitým krokem bylo rozdělení restaurace na část kuřáckou a 
nekuřáckou. Toto rozhodnutí přijmou kladně dle mého názoru nekuřáci. Provedená 
opatření k rozdělení na tuto nekuřáckou část ještě nejsou konečná. Mám v plánu doplnit 
volné plochy o akvária tak, aby se restaurace stala zajímavou i pro děti. Pro ně chystám 
spolu s manželkou v nejbližší době vybudovat v kulturním domě dětský koutek. Mám za 
to, že je to už v dnešní době  standardní záležitost. 
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Výherní automaty zde nebudeme provozovat v žádném případě. Spíše bych chtěl zájemce 
pozvat na kulečník a šipky. Obojí je již v provozu.  
V restauraci nabízíme menu. Menu lze zakoupit za odlišné ceny. Je vždy podávána 
polévka a k ní, dle přání zákazníka, jídlo v hodnotě 50 Kč, 65 Kč a 75 Kč. K menu jsou 
vždy zdarma podávány  2 dcl sodové vody. 
Menu se  podává od 11 hod. do 14 hod.. Poté si návštěvník může objednat z menu jídlo, ale 
jen to za 75 Kč. Velký výběr jídel  nabízíme i z jídelního lístku. Specialitou bude pro 
návštěvníky KD klokaní maso, zvěřina, ryby…, ale i jiné zajímavé kombinace. Chce to 
prostě přijít a vyzkoušet. Ať si každý z hostů zhodnotí kulinářské výrobky našich kuchařů. 
A buď se budou vracet a nebo poradí, jak vylepšit nabídku jídel. 
Berete objednávky i na rodinné  či jiné sešlosti? 
Samozřejmě. Lidé si mohou na tel. č. 596 541 393 nebo osobně objednat jakoukoliv akci. 
Svatby, narozeniny, oslavy, pohřby apod. V případě, že má zákazník zájem, můžeme mu 
nabídnout i živou hudbu. Uděláme vše pro to, aby se lidem u nás líbilo a cítili se jako 
doma. Také firmy si mohou objednat  pronájem sálu nebo banketek. Ať už se jedná o akce 
spojené s předváděním některých výrobků či s prodejem zboží. Budeme se snažit vyhovět 
všem. To platí i o organizacích. Razíme heslo: “Nic není nemožné“.  
Mluvil jste o specialitách ve výběru masa. A co nabízíte  za speciality v nápojích? 
Musím se zmínit o vinotéce z Lechovic. Jedná se o kvalitní odrůdová vína. Jsou to jakostní 
vína bílá i červená a potom jsou zde k prodeji i velmi kvalitní přívlastková vína. Milovníci 
piv si mohou objednat také pivo Ostravar 12°, dále Staropramen polotmavý Granát a 
nabízíme i Stelu. Je to 12° pivo a je to taková vlajková loď celého pivovaru Ostravar. Pro 
motoristy máme na skladě nealkoholický Staropramen v láhvích. 
A vaše přání na závěr? 
Rád bych již dnes pozval ženskou populaci na LADIES PARTY s MUDr. R. Uzlem, která 
se bude konat 24. října 2009. Je to v pořadí již druhá party a podtitul pořadu je „Dámský 
koktejl“. 
Přál bych si, aby se kulturní dům stal středem kulturního dění v našem městě. Chtěl bych 
zde pořádat klubové večery  pro všechny věkové skupiny. Mám za to, že  to bude záležitost 
tak pro 40 osob (ale i více). Uvidíme, jak tento můj záměr dopadne. Záleží na tom, jak si 
lidé zvyknou KD navštěvovat. 
Mám-li tu příležitost, potom bych rád vyzval všechny ty, kteří něco v kultuře dokázali 
nebo se o to pokoušejí, aby se u mne přihlásili. Rád je potom uvedu pro veřejnost. 
Kontaktujte na tel.č. 596 541 393. 
A co bych chtěl nejvíce? Aby se lidé do kulturního domu naučili chodit a aby se tu cítili 
jako doma. 
Popřejme panu B. Hečkovi, ať se mu jeho záměry a plány vyplní. Ať náš kulturní dům ožije 
návštěvníky v restauraci, ale především diváky v kulturním sále. Jedno české přísloví říká: 
„Když se chce, všechno jde.“ Dejme čas B. Hečkovi k realizaci jeho plánu. Popřejme mu 
vše dobré  při provozování našeho kulturního stánku, který je v majetku města Petřvald.  
 
 
OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
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Ve středu 9. září se děti 3. třídy z Mateřské školy 2. května 1654 vypravily na svůj první výlet 
v novém školním roce. Jeli jsme se vlakem do Českého Těšína a tajně doufali, že se svezeme 
v novém Elefantu.To bylo radosti a zvídavých otázek zároveň, když jsme jej viděli, jak vjíždí ze 
zatáčky na vlakové nádraží v Havířově. Počasí bylo krásně sluníčkové, nálada cestovatelská a 
pohodová, takže jsme si všechno krásně užili. Vždyť pro mnohé děti z výpravy byla tato cesta 
vláčkem úplně první…  
J. Budíková 
 
 
Poskytovatelé sociálních služeb 
Představujeme se 
Znáte občanské sdružení „Pro Victus"? 
V roce 2008 bylo založeno nové občanské sdružení „Pro Victus" a již se má čile k světu.  
Svou činnost zaměřilo prostřednictvím svých aktivit na zlepšování kvality života celé 
společnosti tím, že bude usilovat o odstraňování bariér mezi majoritní společností, 
etnickými menšinami a specificky znevýhodněnými občany na území Moravskoslezského 
kraje - což je v souladu s komunitním plánem města Ostravy. 
Komunitní plán sociálních služeb a souvisejících aktivit je strategickým dokumentem, 
udávajícím směr rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit ve městě Ostrava do roku 
2010. Jedním z jeho cílů je realizace programu zdravotně sociálního pracovníka a zahájení 
činnosti nové organizace v oblasti romského etnika. A toto je také filozofie občanského 
sdružení „Pro Victus“, jeho členů a pracovníků. 
Bude svou humanitární činností hledat řešení problémů zmíněných skupin formou 
vzájemného poznávání se, odbourávání oboustranných bariér plynoucích z neznalosti, ze 
stereotypů, předsudků (např. letní tábory aj.). 
Hlavním cílem občanského sdružení „Pro Victus" je podílet se na získání pracovního 
uplatnění etnických menšin, snížení nezaměstnanosti, snížení závislosti na sociálním 
systému, snížení handicapu na běžném trhu práce, získání pracovních návyků. 
Ve spolupráci s Úřadem práce v Ostravě chce vytvářet pracovní místa pro rekvalifikované 
ženy dlouhodobě nezaměstnané a obtížně zaměstnatelné. Vytváří tak pracovní příležitosti i 
pro romské ženy, které jako pomocnice v domácnosti pomáhají zvládat těžkosti stáří 
seniorům v Radvanicích a Bartovicích, ale i v celé Ostravě. Vykonávají drobné domácí 
práce jako např. žehlení, mytí oken, vytírání podlahy, nákupy aj. A jaká je reakce seniorů?  
Jedna obyvatelka Domu s pečovatelskou službou v Bartovicích nám sdělila: „Nejdřív jsem 
se bála, to víte, jsem stará a obtížně měním své názory, ale dnes s mou romskou pomocnicí 
bez námahy uklidím byt a ještě si s ní popovídám u kávy. Je pracovitá a moc milá. A to vše 
za 6O Kč za hodinu.“  
Občanské sdružení sídlí v Radvanicích na ul. Těšínské a úzce spolupracuje se sociálním 
odborem zdejšího ÚMOb, kde případným zájemcům rádi poskytnou bližší informace. 
 
 
 
Program partnerské spolupráce obce Jasienica a města Petřvald pro 
období  
2007 – 2013  
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Mezinárodní spolupráce je jednou z nejdůležitějších oblastí zájmu Evropské unie, 
obzvláště co se týče regionální úrovně, protože vede k harmonickému rozvoji celého 
„Společenství“ a přispívá tak k nivelizování rozdílů v oblasti společensko – hospodářského 
rozvoje. V rámci regionální spolupráce se Evropská unie zaměřuje na euroregiony, které 
podporují činnosti, jenž se týkají řešení specifických problémů, které se vyskytují v 
přihraničních oblastech: každodenní kyvadlový pohyb obyvatel; nutnost rozšíření místní 
infrastruktury tak, aby měla široký dosah; problémy týkající se obchodních omezení; slabý 
rozvoj, jenž je způsoben periferní polohou; problémy ochrany prostředí či potřeba 
odstraňování kulturních bariér. Transhraniční spolupráce v rámci euroregionu vede kromě 
toho i k zániku hranic, které donedávna rozdělovaly jednotlivá území a přispívá tak 
k vytváření „mostů“ mezi sousedícími státy a díky tomu vytváří další etapu výstavby 
integrované Evropy.  
Dobrým příkladem transhraniční spolupráce v rámci euroregionálních struktur je obec 
Jasienica a město Petřvald v Euroregionu Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko. Tato území 
od roku 2003 přijímají společné záměry, jenž se týkají kultury. Jejich spolupráce má své 
kořeny v prvních transhraničních projektech realizovaných z prostředků Programu 
přihraniční spolupráce Phare CBC. Výhody, jaké doposud přinesly a taky dobré vzájemné 
vztahy partnerů zapříčinily, že zástupci těchto území rozhodli o rozšíření oblasti společných 
aktivit o turistiku a jiné oblasti života. Tomuto má napomoci příprava programu společných 
činností.   
Cílem této práce je představení Programu partnerské spolupráce obce Jasienica – města 
Petřvald pro období 2007-2013 založeného na analýze možností spolupráce obou území.    
Částečné znalecké analýze byly podrobeny strategické dokumenty (národní, transhraniční, 
regionální a místní) a taky právní podmínky, jenž mají zásadní význam z hlediska plánování 
a realizování společných činností skrze obě jednotky územní samosprávy. V rámci další 
práce nad dokumentem je předvídáno rozšíření jeho analytické části o návrhy vyplývající ze 
zjištění prováděných se zástupci úřadů a taky s místní společností obou území. Kromě toho 
„Program“ bude doplněn o dodatečné předpoklady, které vzhledem k částečné analýze 
nebyly definovány. Teprve tehdy bude možno stanovit konkrétní operace ve formě karet 
projektům přijatelných pro realizaci a rovněž i zavedení návrhů.    
Tato práce bezprostředně navazuje na následující dokumenty: Strategia Rozwoju Kraju 
2007-2015; Projekt Narodowej Strategii Rozwoju Regionalnego na lata 2007-2013; Strategie 
regionálního rozvoje České republiky; Národní strategický referenční rámec ČR 2007-2013; 
Strategia rozwoju pogranicza polsko-czeskiego; Studium zagospodarowania przestrzennego 
pogranicza polsko-czeskiego – część polska; INTERTURISM – Wspólna strategia rozwoju 
turystyki w Beskidzie Śląskim i Śląskomorawskim; Koncepcja strategii działalności 
Euroregionu Śląsk Cieszyński – Těšínské Slezsko 2007-2013; Koncepcja funkcjonowania 
transgranicznego systemu współpracy sieciowej INFOREG w Euroregionie Śląsk Cieszyński 
– Těšínské Slezsko; Strategia rozwoju województwa śląskiego na lata 2000-2020; Strategia 
Rozwoju Śląska Cieszyńskiego 2001-2016; Program rozvoje Moravskoslezského kraje pro 
období 2005-2008 – Vize, strategické cíle, opatření; Strategia rozwoju powiatu bielskiego do 
2015 roku; Strategia rozwoju gminy Jasienica; Návrh zadání územního plánu Petřvaldu – 
příloha č. 1 - Regulační podmínky využití funkčních zón; Návrh zadání územního plánu 
Petřvaldu – příloha č. 2 - Veřejně prospěšné stavby. 
Mise „Programu“  
Vhodný prostředek iniciování a realizování společných činností mezi obcí Jasienica a 
městem Petřvald.  
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Hlavní cíl „Programu“, priority, strategické cíle, operační cíle, projekty.  
Program partnerské spolupráce obce Jasienica a města Petřvald pro období 2007 – 2013 je 
výsledkem analýzy možností spolupráce obce Jasienica a města Petřvald. Hlavním cílem je 
rozvoj partnerské transhraniční spolupráce, jenž je vedena s přihlédnutím k pravidlům 
vyváženého rozvoje a efektivního využití  potenciálů a rovněž i budování struktur 
spolupráce různých subjektů společenského a hospodářského života za účelem zvyšování 
úrovně života obyvatel obou území. Hlavní cíl bude dosažen tehdy, když budou 
uskutečňovány společné aktivity obou území v rámci 8. klíčových oblastí (priorit), které 
navazují na tematiku zastoupenou euroregionálními pracovními skupinami:  

I. Turistika. 
II. Sport. 

III. Kultura. 
IV. Podnikání.  
V. Vzdělávání a spolupráce škol, nevládní organizace.  

VI. Transport a překračování hranic.   
VII. Ochrana prostředí.  

VIII. Krizové řízení.  
Výše uvedené priority budou realizovány skrze regulační, rozhodující a zavedené činnosti, 
kterých se ujmou odpovědné orgány obou partnerských území a rovněž i jiné subjekty 
společensko-hospodářského života. Dosažení těchto záměrů vyžaduje realizaci 
strategických a operačních cílů a taky spojených s nimi zásadních záměrů 
charakteristických pro projekt.  
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
41. schůze Rady města Petřvaldu se konala 27. srpna  2009 
RM schválila  

• rozbor hospodaření Základní školy a Základní umělecké školy  Petřvald Školní 246 
okres Karviná za I.  pololetí 2009; 

• rozbor hospodaření Mateřské školy Petřvald 2. května 1654 za I.  pololetí 2009. 
RM rozhodla  

••••    zřízení věcných břemen na pozemcích města;  
••••    na základě doporučení bytové komise o uzavření nájemní smlouvy  na uvolněnou 

bytovou jednotku o velikosti 1+kk v Domě s pečovatelskou službou; 
••••    o uzavření  Smlouvy o souhlasu s umístěním a realizací stavby, která se týká 

opravy chodníků včetně výměny kabelů VO u silnice I/59, k.ú. Petřvald u Karviné; 
••••    dle §  3 zákona 107/2006 Sb. v  platném znění, o  jednostranném zvýšení 

nájemného z bytu pro rok 2010 – nájemné se zvyšuje o 38,98 % a  49,37 % pro 
standardní byty a o 54,90 % pro byty se sníženou kvalitou; 

••••    o poskytnutí slevy z nájmu pro rok 2010  ve výši 10% z max. nájmu těm 
nájemníkům, kteří mají řádně a včas uhrazeno nájemné z bytu a platby za služby 
k 1.1.2010. V případě, že nájemce bytu nebude hradit nájemné a služby řádně a 
včas v průběhu roku 2010  ztratí na slevu nárok;  

••••    o prodeji a likvidaci věcí v  majetku města z  agendy ztrát  a  nálezů;                                                                                
••••    o stanovení  cen  za pronájem  ostatních  nebytových  prostor KD v  Petřvaldě  

(hlavní sál, banketky), Kulturní 26, s  účinností od 1. 9. 2009; 
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••••    poskytnout neinvestiční dotaci ve výši 20.000,- Kč Cyklistickému klubu FESO 
Petřvald – Březiny na zajištění závodu „O cenu města Petřvaldu“, který se konal 
23. 8. 2009; 

••••    o uzavření smlouvy o bezúplatném převodu vlastnictví z majetku České republiky – 
Ministerstva vnitra – 1 ks hasičské zásahové obuvi a 1 ks ochranného hasičského 
oděvu (blůza a kalhoty) BUSHFIRE CZ do majetku města Petřvald pro potřebu 
JSDH Petřvald; 

••••    že příspěvkové organizace zřízené městem Petřvald budou nabývat veškerá oběžná 
aktiva dle vyhlášky č. 505/2002 Sb., do svého vlastnictví. 

RM souhlasí s tím, aby příspěvkové organizace zřízené městem Petřvald přijímaly pro 
svého zřizovatele účelově neurčené finanční dary od třetích subjektů. 
RM zamítá žádost nájemce KD o bezplatné užívání sálu pro kulturní akce, které se budou 
konat pro občany města a veřejnost. 
RM vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor v budově Střediska kulturních služeb v 
Petřvaldě K Muzeu 150, od 1.10.2009.  
RM vzala na vědomí  

• předložený výkaz o plnění rozpočtu k 31.7.2009; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
19. zasedání Zastupitelstva města  Petřvaldu se konalo 2. září  2009 
ZM schválilo  

• zprávu o plnění rozpočtu města Petřvaldu za 1. pololetí 2009; 
• rozpočtové opatření č. 8/09. 

ZM vyhlásilo  záměr prodeje části pozemků parc. č. 2298/5, parc. č. 2707/1 a parc. č. 
6168/3 v k. ú. Petřvald u Karviné. 
ZM rozhodlo uzavřít s městem Orlová Dohodu o partnerství k projektu „Technologické 
centrum a elektronické spisové služby na území správního obvodu města Orlová“. 
ZM schválilo dodatky ke Zřizovacím listinám Základní školy a Základní umělecké školy 
Petřvald Školní 246, přísp. org. a Mateřské školy Petřvald 2. května 1654, přísp. org. 
ZM vzalo na vědomí informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ.  

 
Rozpočet města Petřvaldu na rok 2009 byl zpracován v souladu se zákonem č. 250/2000 
Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a rozpočtovou skladbou platnou od 1. 1. 
2009. Při zpracování rozpočtu se vycházelo ze schváleného rozpočtového výhledu města 
Petřvaldu na rok 2009, ze zákona č. 243/2000 Sb. o rozpočtovém určení daní,  z vyhlášky 
č. 316/2008 Sb. o podílu jednotlivých obcí na stanovených procentních částech 
celostátního hrubého výnosu daně z přidané hodnoty a daní z  příjmů a z odhadu daňových 
příjmů obcí na rok 2009. 
Rozpočet je v souladu s platnou metodikou koncipován jako nevyrovnaný. V příjmové 
části je sestaven v objemu 70 457 tis. Kč, ve výdajové části v objemu 75 202 tis. Kč. 
K dokrytí výdajů jsou použity prostředky z fondu rezerv a rozvoje a prostředky, získané 
odprodejem podílových listů. 
Rozpočet výdajů byl v průběhu 1. pololetí 2009 posílen rozpočtovými opatřeními o 3 605 
tis. Kč (např. oprava střechy na domě č. p. 930, úprava bytu v domě č. p. 930, úhrada daně 
z převodu nemovitostí, dodávka vozidla a následná požární přestavba, úhrada výdajů na 
volby do Evropského parlamentu, nákup osobního automobilu, úhrada výdajů spojených 
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s výkonem přenesené působnosti). Posílen byl překročenými kapitálovými příjmy, 
přijatými dotacemi a  prostředky z fondu rezerv a rozvoje. 
Skutečné příjmy za 1. pololetí 2009 činily 35 924 tis. Kč, výdaje byly čerpány ve výši 
32 658 tis. Kč.  

Přehled o čerpání rozpočtu výdajů za 1. pololetí 2009 
Odvětvové třídění – paragraf Schvál. 

rozpočet 
Upravený 
rozpočet 

Skuteč- 
nost 

1014 Ozdravování hospodářských zvířat 
2212 Silnice 
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací  
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 
2321 Odvádění a čištění odpad. vod a nakládání s kaly 
3111 Předškolní zařízení 
3113 Základní školy 
3314 Činnosti knihovnické 
3315 Činnosti muzeí a galerií 
3319 Ostatní záležitosti kultury 
3330 Činnost registrovaných církví a nábožen. společ. 
3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 
3392 Zájmová činnost v kultuře 
3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostředků 
3412 Sportovní zařízení v majetku obce 
3419 Ostatní tělovýchovná činnost 
3421 Využití volného času dětí a mládeže 
3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 
3599 Ostatní činnost ve zdravotnictví 
3612 Bytové hospodářství 
3631 Veřejné osvětlení 
3632 Pohřebnictví 
3639 Komunální služby a územní rozvoj 
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 
3729 Ostatní nakládání s odpady 
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 
4351 Osob. asistence, pečovatel.služba a podp. sam. bydl. 
4359 Ostat. služby a činnosti v oblasti sociál. péče 
5511 Požární ochrana – profesionální část 
5512 Požární ochrana – dobrovolná část 
6112 Zastupitelstva obcí 
6117 Volby do Evropského parlamentu 
6171 Činnost místní správy 
6310 Obecné výdaje z finančních operací 
6330 Převody vlast. fondům v rozpočtech územní úrovně 
6399 Ostatní finanční operace 
6402 Finanční vypořádání minulých let 

       200   
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Výdaje celkem (včetně konsolidačních položek)    75 732     79 337     85 295 

Konsolidace výdajů (- § 6330)         530          530     52 637 
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VÝDAJE   CELKEM po konsolidaci    75 202     78 807     32 658 

(Vybráno z materiálu, který pro jednání Zastupitelstva města Petřvaldu, které se konalo 2. 
9. 2009,  připravila Ing. Š. Lehnerová, vedoucí finančního odboru.) 
 
 
OPĚT NA ŠACHTĚ 
Dne 11. srpna 2009 jsme se sešli u šedé budovy bývalé šachty Fučík 1. Tam na nás  čekal 
pan Mrňka, který se nás ujal a umožnil nám vstup do závodu. Prošli jsme bývalou hlavní 
bránou , po trávou zarostlých schodech a nevěřili jsme vlastním očím. Kde se to vlastně 
nacházíme? Je to skutečně naše bývalé pracoviště? Před námi se objevila širá pláň, z níž 
bylo dobře vidět kolonii Pokrok. Na levé straně jsme viděli dvě původní budovy, které 
byly zachovány. Koupelny, prádlo, třídírna, celé kolejiště, skip, bývalé hlavní skladiště i 
kotelna nenávratně zmizely. Později byl odstřelen i komín. Budovy těžního zařízení a 
rozvodny stále stály, avšak z poloviny byly již zbořené. Zaujal mě pohled na strojovnu 
bubnového těžního stroje Koepe. Přední čelní stěna celá scházela. Můj zrak se zahleděl na 
kabinu bubnového těžního stroje strojníků. Vedle ní na stole jsem uviděl velkou černou 
knihu, do které strojníci museli každý den zapisovat provedenou kontrolu celého těžního 
zařízení, včetně lanovnic ve věži. Zajímalo by mě, kdo je asi ze strojníků  podepsán v této 
knize jako poslední. 
Budova mechanických dílen a stolárna stále stojí. Provádí se v nich soukromé podnikání. 
Všichni zúčastněni této zajímavé prohlídky jsme odpracovali v tomto areálu spoustu let, a 
proto bychom  byli rádi , aby těžní věž zůstala zachována jako symbol hornictví a památka 
pro příští generaci. Byli jsme velmi potěšeni, že nám bylo po několika letech umožněno 
prohlédnout si s odstupem času areál Fučíku 1 – naše bývalé pracoviště. 
Ještě jednou děkujeme panu Mrňkovi za umožnění této návštěvy. Jindro, díky!!! 
Vraceli jsme se domů plní dojmů a vzpomínek na prožitá léta v tomto závodě. 
Za Klub důchodců Dolu Fučík, podn. stř., ÚK, B. Skýba 
 

 

KOUTEK V ČELAŘŮ 
Z historie včelařství 7 
V důsledku zavlečení klíštěte varroa jakobsoni (nyní destruktor) do Evropy a 
Československé republiky byly od ledna 1982 zahájeny povinné odběry zimní měli ze 
všech včelstev na území ČSR. Takto získané směsné vzorky  z  jednotlivých stanovišť byly 
vyšetřeny v určených akreditovaných výzkumných laboratořích na přítomnost klíštěte 
varroa destruktor. Výskyt varroa byl u nás velmi malý až do roku 1988. V dalších letech 
nastal pozvolný nárůst klíštěte. Léčení se provádělo pomoci fumigace odpařováním léčiva 
z papírových pásků. Pro účely léčení byly ustanoveny dvoučlenné komise za účasti 
vlastníka včelstev.  S výsledky vyšetření byli včelaři většinou spokojení, protože výsledky 
byly vesměs negativní. 
Vedením  kroniky byl ustanoven př. Ing. Robert Káňa, který byl současně  předsedou 
chovatelů na Podlesí. Kočující včelaři se podíleli na oddavkách medu v požadované výši 
100 až 200 kg. V roce 1985 bylo do výkupu odevzdáno 900 kg medu. Příspěvek (dotace) 
na včelstva  zůstal nezměněn. Byl ve výši 35 Kč na včelstvo.  
S ohledem na stálý narůst ohnisek varroázy bylo v okrese Karviná zakázáno kočovat se 
včelstvy, což se nepříznivě projevilo na výnosech medu a možnostech dodávek do odbytu.  



 11 

Od roku 1987 se prováděly na podzim 2 fumigace a v případech dalšího spádu byla 
nařízená 3. fumigace. V roce 1988 byl zvolen předsedou ZO  př. Zdeněk Sojka, který 
převzal včelstva po tchánovi př. Matuškovi. Dosavadní předseda př. Václav Pavelek, který 
byl předsedou 19 let, byl zvolen předsedou revizní komise. Členové ZO v roce 1987 
odpracovali na brigádách v akci „Z“ 1120 hodin a  zasadili 113 stromků a keřů. Na 
přelomu osmdesátých let docházelo na území města k rekultivacím poddolovaného území, 
což se projevilo úbytkem zeleně a včelí pastvy. Následně byly zaznamenány nižší výnosy 
medu v postižených lokalitách.  
V roce 1990 byl výbor ZO značně omlazen. Jednatelem byl zvolen Ing. Petr Valový a do 
výboru byli přizváni př. Břetislav Šulc a Břetislav Matlák.  
V roce 1991 výbor zorganizoval hromadný nákup cukru přímo z cukrovaru za cenu 11,50 
Kčs za kg. O problémech s rozdělováním cukru a jeho zaplacením kronikář taktně pomlčel. 
Podobné snahy se již v budoucnu neopakovaly.  

 

                  
    
 Př. Zdeněk Sojka                     Ing. Petr Valový                     Ing. Osvald Pencek 
předseda  od  r.1988                     jednatel od r.1990         předseda od r. 1996 
 
Státní příspěvek zůstával na hodnotě 35 Kčs na včelstvo. Výbor zorganizoval exkurzi na 
včelnici př. Žídka v  Háji u Opavy, který v té době včelařil v tenkostěnných neuteplených 
úlech na Langstrothově míře 448x168 mm. 
Předseda př. Sojka, který vlastnil kočovný vůz s vysouvacími úly, se rozhodl již potřetí 
změnit systém včelaření a začal vyrábět tenkostěnné úly z masivních lipových desek o 
tloušťce 25mm. Zkoušel rovněž vyrobit lehké  uteplené nástavky z 50mm polystyrenu. Po 
získání plánků od př. Žídka začal na této míře včelařit nový člen př. Pencek s tloušťkou 
desek pouze 20mm.  
Nové podmínky po roce 1989 se projevily poklesem včelstev a úbytkem včelařů bohužel i 
v našem městě. S ohledem na marný a nekončící boj s varroázou pokusil se př. Sojka 
zajistit kompresor BAK-1 pro pozdní léčení včelstev aerosolem. Bohužel se tento záměr 
nepodařilo prosadit ve výboru ZO. Cena kompresoru v té době činila cca 10 tisíc Kčs. 
V roce 1995 byly použity k podletnímu léčení gabonové pásky napuštěné aktivním léčivem 
s účinností až 30 dnů ve včelstvu. Situace s varroázou se částečně  stabilizovala. Byli jsme 
nuceni přistoupit k filozofii soužití s touto nemocí. Město poskytlo ZO příspěvek na 
pokrytí zvýšených nákladů na léčiva.    
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V roce 1996 se  z  rodinných důvodů vzdává předsednictví př. Zdeněk Sojka. Novým 
předsedou byl zvolen př. Ing. Osvald Pencek, člen zastupitelstva města. Polovina 
devadesátých  let se jeví jako zlomová z hlediska počtu včelstev v ČR. Zastavil se jejich 
prudký pokles. Podobná situace byla i v  Petřvaldě. Pouze 22 včelařů obhospodařuje jen 
116 včelstev, což je nejméně v historii na území města.    
Situací se zabývaly kompetentní orgány ČSV. Výstupem bylo povýšení  podpory včelařů 
z dosavadních 35 Kč na cca 150 Kč a zavedení příspěvku na léčení ve výši až 40 Kč na 
jedno včelstvo.  
Ing. O. Pencek 
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JAK SE PŘIPRAVIT NA TOPNOU SEZONU... 
Topná sezona neúprosně klepe na dveře a občané znovu začínají mít starost o to, jak si své 
domovy dostatečně vyhřát. Hasiči v Moravskoslezském kraji vyjíždějí stále častěji k 
požárům sazí a dehtových usazenin ve špatně udržovaných komínech. Jeden takový případ 
za všechny. V Dětmarovicích na začátku tohoto roku vznikl požár v rodinném domku od 
komínového tělesa. Díky přítomnosti majitelů škoda byla odhadnuta pouze na 30 000 
Kč.Ne však každý má takové štěstí. V minulosti byly totiž evidovány požáry se škodou i 
500 000 Kč.   

Hlavní příčinou bývá zanedbaná údržba komínového tělesa. Pravidelné čistění komínů a 
vybírání sazí z komínových sběračů by mělo být samozřejmostí, stejně jako kontrola 
technického stavu komína odborníky kominíky. Ti by měli provést revizi komínu i v 
případě, že měníte druh paliva nebo se chystáte ke komínu připojit jakýkoliv spotřebič.  

Pamatujte, že i sebemenší nečistota v komíně může způsobit velké nepříjemnosti. Je-li do 
komínu zapojen spotřebič na tuhá nebo kapalná paliva, musí se komín čistit nejméně 6 krát 
ročně, v případě spotřebiče s výkonem nad 50 kW stačí 4 krát ročně. Pokud je do komínu 
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zapojen spotřebič na paliva plynná a komín je vybaven komínovou vložkou, čistění a 
kontroly by se měly provádět nejméně 2 krát ročně, bez vložky pak 6 krát ročně. V případě 
napojeného spotřebiče s výkonem větším než 50 kW by mělo být čištění komínu 
provedeno alespoň 4 krát za rok. 

I v případě hrozícího nebezpeční se snažte jednat v klidu, s rozvahou a bez paniky. 
Případný požár co nejdříve oznamte hasičskému záchrannému sboru na tísňovou linku 150 
nebo 112. Požár sazí v komíně nikdy nehaste vodou, komín by popraskal a mohlo by 
dokonce dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů se můžete pokusit zkrotit plameny pomocí 
vhazování suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do komína. 

Vždy ale mějte na paměti, že nejdůležitější je život a zdraví, teprve potom majetek!!! 
odbor prevence HZS MSK ÚO Karviná 
 
 
DLOUHÉ STRÁNĚ 
Tato vodní elektrárna se stala dne 20. srpna 2009 cílem zájezdu důchodců PS a ÚK Dolu 
Julius Fučík. Za krásného slunného dne jsme v počtu 45 účastníků vyjeli do Jeseníků, 
abychom si prohlédli přečerpávací vodní elektrárnu „Dlouhé Stráně“, která leží na 
moravské straně Hrubého Jeseníku v katastru obce Loučná nad Desnou v okrese Šumperk. 
Výstavba elektrárny byla zahájena v květnu 1978 a na počátku osmdesátých let byla 
převedena stavba do útlumu. V roce 1985 došlo k modernizaci projektu a po roce 1989 
bylo rozhodnuto projekt dokončit a do provozu uvést v roce 1996. 
Celým areálem nás provázela průvodkyně, která nám nejprve promítla filmovou ukázku 
doprovázenou odborným výkladem o funkci této elektrárny. Přečerpávací vodní elektrárna 
pracuje na systému dvou vodních nádrží. Dolní nádrž se nachází na říčce Divoká Desná 
s objemem 3,4 mil. m3 vody a výšce hráze 56 m. Horní nádrž leží jako světový unikát  
v nadmořské výšce 1 350 m a má objem 2,72 mil. m3. Vlastní elektrárna je řešena jako 
podzemní dílo o hloubce osmi pater. Má největší reverzní turbínu v Evropě o výkonu 325 
MW, má největší spád v republice a má největší instalovaný výkon 2x325 MW.  
Od horní nádrže je za pěkného počasí krásný výhled na Praděd, kde je instalován 126 m 
vysoký televizní vysílač. Krásné počasí nám umožnilo vidět panoráma Krkonoš, Beskyd a 
částečně i Vysokých Tater a v dálce Petrovy kameny. Úžasný výhled nás přesvědčil, kolik 
krás přírody lze v Hrubém Jeseníku spatřit. 
Po dostatečném vychutnání krásné přírody a prohlídky dostupné části elektrárny jsme se 
přesunuli do lázní Jeseník k občerstvení a prohlídce. Čas našeho pobytu se neúprosně 
krátil, a proto jsme se rozhodli k cestě domů přes Karlovu Studánku a Vrbno. Naplněni 
krásnými dojmy z celého dne jsme se vraceli spokojeni a plni zážitků z tohoto zájezdu 
domů. 
Za výbor KD PS a ÚK, D. Novotná  
 
 
TAROKY PET ŘVALD 2009 
V sobotu 29. srpna 2009 uspořádala TJ Sokol Petřvald tradiční tarokový turnaj, letos již 
šestý ročník. Tento turnaj je zařazen do větší regionální soutěže – Tarokové ligy Moravy. 
Tomu odpovídá i velice pěkná účast. Zúčastnilo se 80 hráčů, čímž se podařilo vyrovnat 
loňský rekord v účasti. Značnou měrou se na tak hojném počtu podíleli i kolegové z Polské 
republiky, tentokrát nás navštívilo 26 hráčů ze tří spřátelených středisek. 
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Turnaj si drží svou standardní úroveň, organizační výbor se snaží pro každý ročník přijít 
s něčím novým a zajímavějším, k čemuž jistě patří i kvalitní domácí kuchyně a na závěr 
věcné ceny pro všechny účastníky. 
Toto by nešlo bez vydatné pomoci sponzorů. Pro letošní ročník byli hlavními sponzory 
město Petřvald, Canis Ostrava – pracovní oděvy, Park Lane Confectionery, Hornické 
muzeum Ostrava a Beskydská župa TJ Sokol. Nelze nezmínit i menší – Optika Jirušková, 
Cyklo Šeda, Restaurace Sokol - Hečko, Jiří Németh Havířov, Pekárna Rychvald, D.P. 
Technology Petrovice u Karviné, FINAL THERM Český Těšín, Cieslar Bystřice, Jindřich 
Tomášek Byškovice.  
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem hráčům za hojnou účast, sponzorům za vydatnou 
pomoc a organizátorům za kvalitní přípravu turnaje. Těšíme se na další ročník. Poděkování 
patří i panu Římánkovi, který oba dny fotil a vše zdokumentoval.  
V neděli 30. srpna 2009 proběhlo v areálu Sokola rozloučení dětí s prázdninami. I tady 
můžeme konstatovat, že se také tahle akce vydařila a nezbývá než poděkovat všem 
zúčastněným. 
Výbor TJ 
 
 
POZVÁNKA 
Klub přátel hornického muzea v Ostravě - pobočka Petřvald Vás zve dne 8. 10. 2009 do 
KD v Petřvaldě  na přednášku Vodní jámy v OKD. Přednáší Ing. Petr Jelínek, Ph.D. 
 
 
O CENU MĚSTA PETŘVALDU 
Cyklistický klub Feso Petřvald pořádal dne 23. 8. cyklistický závod „O cenu města 
Petřvald“, který byl zařazen do seriálu závodu Českého poháru juniorů, kadetů, starších 
žáků, žen, juniorek, kadetek, žákyň, a rámcový závod mužů a žáků mladších. Start a cíl 
závodu byl u klubovny cyklistiky na Březinách. Trasa vedla před Petřvald, Rychvald, 
Orlovou do Petřvaldu a měřila 10 km. Muži jeli 10 okruhů, junioři 8, kadeti, ženy, juniorky 
6, žáci starší, kadetky 4, žáci mladší a žákyně 2 okruhy. Závodu se zúčastnili závodníci 
z celé ČR, Slovenska a Polska. Hlavním sponzorem bylo město Petřvald, za což jsme mu 
vděční, jelikož mnozí sponzoři nám v letošním roce nemohli pomoci jako v minulých 
letech. Závod je již 17 let v celostátním kalendáři a nebylo by  jednoduché ho zrušit. Proto 
ještě jednou děkujeme městu Petřvald a zbylým sponzorům za výraznou pomoc. Rovněž 
děkujeme za pomoc při organizaci závodu Policii ČR, městské Policii Orlová, 
dobrovolným hasičům Petřvald a Rychvald a rovněž paní Mudr. J. Kremerové za zdravotní 
zajištění. 
Vítězové jednotlivých kategorií: 
muži: 
1. Petr Swaczyna                   CK Feso Petřvald 
2. Tomáš Čer                         CK Kolokram (odchovanec Petřvaldu) 
3. Marcel Baban                    SK MADT - Sport Klapka 
junioři:  
1. Lukáš Smola                      CK Windoors‘ Příbram 
2. Josef Hošek                        TJ Favorit Brno 
3. Tomáš Koudela                  TJ Kovo Praha 
kadeti: 



 15 

1. Josef Černý                        ACK Stará Ves nad Ondř. 
2. Petr Hampl                         SK Veha Team 
3. Athanasios Markos            ACK Drak Vrbno 
11. Ondřej Fierla                   CK Feso Petřvald 
26. Lumír Šenkýř                 CK Feso Petřvald 
žáci starší: 
1. Šimon Adámek                 TJ Cyklo Prag 
2. Jan Wala                           SK Maxbike Orlová 
3. Luděk Lichnovský            MAPEI cyklo Kaňkovský 
9. Jan Koten                          CK Feso Petřvald 
15. Jan Fierla                         CK Feso Petřvald 
 žáci mladší: 
1. Kamil Indeka                     LKS Psszczyna 
2. Daniel Glogovský              SK Maxbike Orlová 
3. Petr Mosinger                    CK Windoors‘ Příbram 
ženy: 
1. Lucie Kočí                        KC Slavie Praha 
2. Monika Kaplecová           CK MTB Dohňany 
3. Eva Kratochvílová            SK Maxbike Orlová 
juniorky:  
1. Michaela Ištvanová          ACK Stará Ves nad Ondř. 
kadetky: 
1. Michaela Sykorová           TJ TŽ Třinec 
žákyně: 
1. Jana Macháčová               TJ Sigma Hranice 
Z. Matasová, místo př. CK  
 
 
TJ PETŘVALD - HEPO     
MUŽI  
8. 8. – turnaj mužů v D. Datyni: 
1)  D. Datyně – TJ Petřvald  3:3  (1:1) 
Branky: R. Budina, J. Lazišťan, T. Volný 
Pokutové kopy – 3:4 
Branky: Žáček, R. Budina, T. Volný a I. Goldbricht 
2) H. Bludovice – Václavovice  5:3 
3) Utkání o 3. místo: D. Datyně – Václavovice  7:1 
4) Finále: H. Bludovice – TJ Petřvald  2:3  (1:1) 
Branky: R. Budina 2, L. Mohyla 
Na tomto turnaji Hepo reprezentovali: Jonšta, Lazišťan, T. Volný, Mohyla, Machala, Vija, 
I. Goldbricht, Chromík, Žáček, R. Budina, J. Goldbricht, Pavliska, M. Benda, Král a 
Bezdíček. 
Celkové pořadí: 

1. TJ Petřvald 
2. H. Bludovice 
3. D. Datyně 
4. Václavovice        
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15. 8. – přípravné utkání  
TJ Petřvald – AZ Havířov  1:2  (0:0)       
Branka: L. Chromik 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, T. Volný, Mohyla, Weiss (46.´Machala) – Král (46.´Bernatík), 
I. Goldbricht, Chromík, Žáček – Kocian (46.´Bezdíček), J. Goldbricht. 
22. 8. – mistrovské utkání okr. přeboru (1. kolo) 
TJ Petřvald – Bohumín „B“  3:0  (1:0)                                                                                         
Hned v 1. kole narazili Hepáci na jednoho z kandidátů postupu – celek Bohumína. Hosté 
sice měli v poli optickou převahu, ale perfektní organizovanou hrou Hepáci soupeře do 
žádné šance nepustili. V 16. min. využili domácí hráči jeden z brejků a zásluhou J. 
Goldbrichta šli do vedení. 
Stejný průběh hry nabídla i 2. půle. V 78. min. zastavil průnik R. Budiny gólman soupeře 
podražením a z následné penalty tentýž hráč zvýšil na 2:0. Třetí branku přidal v 87. min. J. 
Goldbricht. 
Diváci viděli jednoznačné a zcela zasloužené vítězství domácího týmu, neboť rozhodčí 
ještě neuznal regulérní branku domácího mužstva! 
Sestava: Kania – Lazišťan, T. Budina, Mohyla, Weiss – Pavliska (83´Podhorní), R. 
Budina, I. Goldbricht, Žáček (66.´Král) – Chromík, J. Goldbricht. 
26. 8. – 1. kolo Českého poháru 
TJ Petřvald – H. Bludovice  4:3  (3:2) 
Branky: 15.´R. Král, 17.´T. Sobek, 27.´R. Budina, 70.´L. Podhorní 
Proti výbornému soupeři, který v 1. mistrovském kole zvítězil ve Věřňovicích 3:1, 
nastoupilo družstvo Hepa se 4 změnami v zákl. sestavě oproti utkání s Bohumínem. Diváci 
mohli vidět výborný fotbal od začátku až do konce zápasu. 
Domácí tým dostal do vedení R. Král v 15. min., hosté vyrovnali v 17. min. a ještě v téže 
minutě přidal 2. gól pro Hepo T. Sobek. Na 3:1 zvýšil ve 27. min. R. Budina, hosté stačili 
do poločasu snížit. Nádherný 4. gól vstřelil v 70. min L. Podhorní, hosté kontrolovali v 85. 
min. na konečných 4:3. 
Sestava: Kania – Lazišťan, T. Budina, Machala, Weiss (78.´Kocur) – Král (76.´Kocian), 
Pavliska, R. Budina, Žáček – Sobek, M. Benda (59.´Podhorní).  
29. 8. – mistrovské utkání okr. přeboru (2. kolo) 
Slavoj Rychvald – TJ Petřvald  1:3  (1:0) 
Domácí tým se ujal vedení v 17. min. krásnou střelou do šibenice, na druhé straně měli 
Hepáci do přestávky 5 vyložených šancí, které ale trestuhodně zahazovali... Teprve po 
přeskupení sestavy začali střílet góly a během 17 minut 2. půle stav otočili. 
Branky: 46.´L. Chromík, 60.´R. Budina, 63.´L. Chromík 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, T. Budina, Mohyla, Machala – Pavliska, Chromík 
(90.´Kocian), R. Budina, Žáček – Sobek (70.´Podhorní), J. Goldbricht (46.´Weiss). 
5. 9. mistrovské utkání okr. přeboru (3. kolo) 
TJ Petřvald – H. Bludovice  3:5  (2:0) 
Souboj o 1. místo tabulky přinesl 2 úplně rozdílné poločasy. V tom 1. si domácí Hepo 
zajistilo dvoubrankový náskok, aby ve 2. půli totálně selhalo a inkasovalo během 32 minut 
5 gólů...! Ještě v 72 min. vedl domácí tým 3:2, ale v závěru zápasu předvedl doslova 
tragický výkon... 
Branky: 14.´- vlastní, 40.´- Pavliska 2:0, 57.´- 2:1, 59.´- 2:2, 65.´L. Chromik 3:2, 72.´- 3:3, 
79.´- 3:4, 89.´- 3:5! 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, T. Volný, Mohyla, Machala (80.´Weiss) – Žáček, Kostka 
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(75.´Podhorní), R. Budina, T. Budina – Chromík, Pavliska. 
9. 9. – 2. kolo Českého poháru 
TJ Petřvald – Český Těšín  7:1 (2:0) 
Sestava: Jonšta (45.´Kania) – Jaglař, T. Budina, Mohyla, Machala – Pavliska, T. Volný, 
Kostka (45.´Chromík), Král (45.´Weiss) – Stec, Sobek 
Branka: Chromík 
Trenéři: O. Cudrák, M. Budina 
 
DOROST 
Mistrovské utkání 
1. kolo TJ Petřvald – Veřovice  7:1  (3:0) 
Na úvod sezony vynikající výkon celého mužstva. Čistým hatrickem se blýskl v prvním 
poločase Matěj Frosztega, když v 18., 34. a 38. minutě vstřelil tři branky. V druhém 
poločase zvýšil Honza Kostka na 4:0, na 5:0 Miloš Nalevajka, svou čtvrtou branku 
v zápase vstřelil opět Frosztega. Hosté snížili z penalty a na konečných 7:1 zvýšil 
Nalevajka. 
2. kolo  Vratimov – TJ Petřvald  4:1  (2:1) 
Toto utkání nám vůbec nevyšlo, hrálo se za stálého deště, hřiště bylo dost podmáčené, 
domácí se ujali dvěma góly vedení. Nám se podařilo před koncem prvního poločasu snížit, 
gól dal Honza Pencek. Naši kluci na těžkém terénu převáděli pěkný fotbal, ale domácí nás 
trestali z rychlých protiútoků. V druhém poločase přidali další dva góly. 
3. kolo Jablunkov – TJ Petřvald  0:1  (0:0) 
Velmi kvalitní utkání. V úvodu utkání domácí spálili dvě vyložené šance. Podržel nás 
výborný brankář Dominik Gasta. V 57. minutě padla jediná branka, dal ji Miloš Nalevajka. 
Do konce utkání kluci podali vynikající výkon a těsné vítězství jsme ubránili. 
4. kolo  TJ Petřvald – Skotnice  4:1  (3:0) 
Kluci podali vynikající výkon proti silnému mužstvu ze Skotnice. Krásný gól vstřelil 
Ondra Kostka po přihrávce od svého bratra Honzy. V závěru prvního poločasu přidal dvě 
branky Honza Pencek. V druhém zvyšoval na 4:0 Miloš Nalevajka. Hosté těsně před 
koncem utkání snížili na konečných 4:1. Opět vynikající brankář Dominik Gasta. 
Trenéři: Weiss, Sobek, Jaglář 
 
STARŠÍ ŽÁCI  
17. 8. – přípravné utkání 
Radvanice – TJ Petřvald  3:10  (3:2) 
Branky a asistence: R. Citnar 6/1, M. Sekera 2/3, J. Kantor ½, L. Pavlas ½, L. Kolek 0/1 
Pokutové kopy – 8:7 
Branky: O. Cudrák, O. Pytlík, T. Matušík, L. Pavlas, R. Citnar, M. Sekera a J. Citnar 
30. 8. – mistrovské utkání krajské soutěže (1. kolo) 
ČSAD Havířov – TJ Petřvald  0:3  (0:1) 
Branky a asistence: 1.´R. Citnar (D. Kašniar, T. Matušík), 40.´D. Kašniar (R. Citnar), 
64.´M. Sekera (T. Matušík) 
...ve 21. min. chytil F. Marek penaltu! 
Sestava: F. Marek – M. Kutra, O. Cudrák, A. Kereškéni, T. Matušík – J. Kantor, L. Pavlas, 
D. Kašniar, L. Kolek – M. Sekera, R. Citnar (64.´N. Hanák, 66.´D. Knorr, 68.´P. Bitala). 
5.9. – mistrovské utkání krajské soutěže (2. kolo) 
TJ Petřvald – MFK Havířov „B“  0:6  (0:2) 
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Domácí tým držel krok s favoritem pouze 21 minut, kdy poprvé inkasoval. Po přestávce 
kraloval na trávníku soupeř. 
Sestava: F. Marek – M. Kutra (31.´O. Pytlík), O. Cudrák, A. Kereškéni (66.´N. Hanák), T. 
Matušík – J. Kantor, L. Pavlas, D. Kašniar, L. Kolek – M. Sekera, R. Citnar (55.´D. 
Knorr). 
Trenéři: P. Bitala, P. Sekera 
 
MLADŠÍ ŽÁCI  
30. 8. – mistrovské utkání krajské soutěže (1. kolo) 
ČSAD Havířov – TJ Petřvald  2:8  (0:2) 
Excelentní výkon ve 2. poločase podali ml. žáci Hepa v Havířově. Teprve za stavu 0:8 
zvolnili a dovolili soupeři 2x skórovat. 
Branky a asistence: 2.´J. Citnar (V. Zajíček), 16.´V. Zajíček (R. Citnar), 32.´R. Karkoschka 
(N. Hanák), 34.´R. Karkoschka (N. Hanák), 39.´R. Karkoschka (N. Hanák), 40.´R. Citnar 
(D. Knorr), 43.´R. Citnar (D. Knorr), 45.´N. Hanák (R. Citnar) 
Sestava: F. Marek, Lipka, Knorr, Karkoschka, Bitala, Zajíček, R. Citnar, Budina, Cieplik, 
Hanák, J. Citnar, Ulbrichová, Palův (střídání hokej. způsobem). 
5.9. – mistrovské utkání krajské soutěže (2. kolo) 
TJ Petřvald – MFK Havířov „B“  3:2  (2:2) 
Zkušenější hosté se ujali brzo vedení 0:2, ale mladí Hepáci se včas oklepali, do půle 
vyrovnali a po přestávce vsítili vítěznou branku. Za výborný výkon patří pochvala celému 
družstvu! 
Branky: R. Karkoschka 2, L. Budina 
Sestava: F. Marek – P. Bitala, D. Knorr, M. Krupa, R. Citnar, V. Cieplik, S. Ulbrichová, 
M. Palův, J. Lipka, V. Zajíček, L. Budina, R. Karkoschka, J. Citnar (střídání hokej. 
způsobem) 
Po 2 kolech jsou ml. žáci na 2. místě tabulky se 6 body a skóre 11:4. 
Trenéři: R. Gříbek, P. Gorovič 
 
PŘÍPRAVKA  
Přátelské utkání: 
RADVANICE - TJ PET ŘVALD  1:4 
Branky: Gellnar, Strouhal, Kršák, Durczok 
1. mistrovské utkání 
Dětmarovice - TJ PETŘVALD  2:1 
Branky: Gellnar V. 
2. mistrovské utkání 
TJ PETŘVALD - Petrovice  2:2 
Branky: D. Šeruda, V. Strouhal 
Trenéři: Šeruda, Durczok, Strouhal 
 
 
TECHNICKÉ MUZEUM V PET ŘVALD Ě 
K Muzeu 89, 735 41 Petřvald, tel. 596 541 092 
e-mail: petrvald@muzeumct.cz 
Otevřeno: út-pá: 9-12.30 h a 13-17 h, so: 9-13 h, ne: 13-17 h 
Stálé expozice 
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• Kouzelný svět tramvají  
• Tradice hornictví na Karvinsku  (expozice o hornictví bude od 1. 7. do 31. 12. 

2009 uzavřena). 
Výstava od 27. října 2009 do 15. dubna 2010 – „Z historie školství na Těšínsku - Z 
petřvaldských školních lavic“. Výstava představí školství v našem regionu v uplynulých 
staletích, vliv školských reforem na školní vyučování až do současnosti. Pozornost je 
věnována petřvaldským školám, jejich vyučujícím i žákům, což je doloženo množstvím 
školních pomůcek, učebnic, kronik a fotografií, které zapůjčili i samotní petřvaldští 
spoluobčané. Interiér školní třídy z počátku 20. století všem připomene krásná školní léta.



KNIHOVNA MÉHO SRDCE  
 13. ročník Týdne knihoven  proběhne od   5. do 10. října a navazuje, jak jste určitě z motta 
poznali, na akci KNIHA MÉHO SRDCE. My jsme pro vás připravili: 
 
AMNESTII  pro čtenáře -  hlavně pro ty ,jejichž poplatky za upomínky dosahují astronomických 
výšek - celý týden můžete knihy vracet bez placení upomínek. 
 
PŘIHLAŠOVÁNÍ NOVÝCH ČTENÁŘŮ I CELÝCH RODIN  ZDARMA.  
 
VÝPRODEJ vyřazených knih - pondělí 5. 10. a  středa  7. 10 od  9.00-16.30 
Najdete zde výběr starších knížek pro děti i dospělé – romány, detektivky, sci-fi, cestopisy, knihy o 
zahraničení, knihy s technickým zaměřením, o kutilství a dalších  oborech ( 2,- Kč za kus). 

 
VELKÉ ŘÍJNOVÉ SPOLEČNÉ ČTENÍ  - pondělí 5. 10. od 8.00 do 11.30 hodin 
Celostátní akce Veřejného čtení – budeme číst nahlas v knihovně hlavně dětem  a rádi bychom 
nahlas četli minimálně 3 hodiny v kuse…. Hledáme předčitatele - ale zveme i posluchače…. 
AUTORSKÉ ČTENÍ  
Naší  akce se zúčastní a dospělým i dětem bude  předčítat spisovatel JOZEF KRCHŇÁK. 
Přijďte si posedět a zaposlouchat se do slov jeho knihy   anebo přihlaste se i vy se svou oblíbenou 
knihou k hlasitému předčítání… stačí 10 minut… 

 
Úterý 6. října DRAKIÁDA - zábava pro celou rodinu 
Na louce  nad KD od 14.00 nejméně do 16.00 (v případě nepřízně počasí za týden 13.10.) 
Zveme amatérské „stavitele draků“ i  profesionální „kupce draků obchodních“. Po přivítání  bude 
účastník zapsán do soutěžní listiny včetně svého dračího krasavce. A absolvuje první část  soutěží. 
Bude následovat zalétávání draka a  pokusné vzlety, při kterých bude každý drak předběžně 
ohodnocen. 
V 15.30 začne příprava hlavní soutěžní disciplíny - promenáda a představování DRAKŮ. 
V 15.45 Promenáda s draky - představení jednotlivých modelů - živočichopis  (jméno, letové 
vlastnosti, materiál, kolik má nalétáno, délka chvostu…) 
Pak společně provedeme výběr v kategorii:  
- nejhezčího draka „domácího“ 
- draka s nejvyšším vzletem 
- draka s nejdelším ocáskem 
Cena útěchy- nejlínější drak 
SPECIÁLNÍ CENA ZA DESIGN  (sladění barev, vzhledu a oblečení se svým drakem). 

 
Pátek 9. října DEN PRO SENIORY od 9.00 do 11.00 bude probíhat pod vedením p. Koběrské 
INTERNETOVÁ ŠKOLA   s překvapením.  Zveme  všechny, kteří kurz již absolvovali a doma 
téměř  profesionálně surfují na Internetu, na malé setkání. Udělejte si čas a přijďte na chvilku 
posedět, popovídat si o svých začátcích na PC a Internetu. 
Zároveň zveme petřvaldské seniory všech ročníků k neformálnímu  setkání v knihovně. Tento  den 
jsme pro vás připravili příjemné posezení s občerstvením, povídáním a malým dárkem. 
V odpoledních hodinách (mezi 15.00-17.00) bychom rádi zavzpomínali na staré časy - přineste s 
sebou fota a pohlednice města i kamarádů z mládí. 
 
A vyhlašujeme akci - KNIHA (nebo FOTO) STARŠÍ NEŽ JÁ  
Máte-li doma takový výtisk, přineste jej s sebou. Rádi bychom se podívali, co je ze starých výtisků  
v našem městě k nalezení. 
Těšíme se na toto NETRADIČNÍ SETKÁNÍ – pokud budete chtít další informace o této akci, volejte 
knihovnu  tel. 596 541 342.  
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A ještě jedna nabídka - pokud se chcete podívat na PC na fotografie z našich akcí, najdete 
je na internetu na www.knihpe.rajce.idnes.cz 
J. Burová, M. Molinková 
 
 

Město Petřvald pořádá autobusový zájezd na...  
MEGAKONCERT PRO VŠECHNY BEZVA LIDI RADIA ČAS 
OSTRAVA 
14. 11. 2009, ČEZ Aréna, 17.00 hodin 
Vystoupí: 
- Karel Gott 
- Helena Vondráčková 
- Turbo 
- Jirka Zonyga 
- Pavel Dobeš 
- Heidi Janků 
- Marek Ztracený 
Cena 130,- Kč. Vstupenky k zakoupení ve Středisku kulturních služeb. Tel: 596 541 648, 596 
541 342, e-mail: petrvald.sks@atlas.cz 
Samostatné vstupenky (bez dopravy) za cenu 90,- Kč na prodejních místech TICKETPORTAL. 
 Odjezd od Penny Marketu v 15.30 hodin. Návrat po skončení koncertu zpět k Penny Marketu. 
  
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům   
Jaroslav Chlebík  80 let 
MUDr. Milada Kohanová  80 let 
Vítězslava Kiková  80 let 
Ing. Karel Cvik  80 let 
Anna Jaglářová  80 let 
Miroslav Novák  80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
Pavel Káňa a Hana Hlístová 
Stanislav Silovský a Jana Dedková 
Narozené děti 
Eliška Holá 
Sára Krasińská 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka.  
Zemřeli občané 
Petr Maslák  20 let 
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Josef Syslo  78 let 
Danuše Hečková 75 let  
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji vedoucí restaurace U Mokroše paní Škutové a celému personálu za dobré pohoštění 
a dobrou obsluhu u příležitosti oslav mých narozenin.  
Děkuje Věra Rusoňová 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
21. září 2009 oslavil krásné životní jubileum 70 let pan Václav Mohyla. Do dalších let vše 
nejlepší, hodně zdraví, štěstí a pohody přeje manželka Růžena, dcery Růžena, Dana a 
Radka s rodinami. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 24. října 2009 oslaví 80. narozeniny paní Danuše Tomášová. K tomuto významnému 
životnímu jubileu přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví, pohody, životního optimismu 
a mnoho dalších šťastných let. Přeje syn Zdeněk s rodinou a vnučky Katka a Petra 
s rodinami. Pravnuk Ondrášek posílá babičce velkou pusu. 
 
VZPOMÍNKA 
K narozeninám již nemůžeme přát, 
jen kytičku květů na hrob můžeme dát. 
Dne 21. září 2009 jsme s láskou a úctou vzpomněli nedožitých 100 let našeho milovaného 
tatínka pana Karlo Bidla  a dne 27. června 2009 jsme s láskou a úctou vzpomněli 
nedožitých 101 let naší milované maminky paní Anny Bidlové.  Oba jsou z Petřvaldu. 
S láskou a úctou vzpomněli dcera Zdeňka s rodinou a synové Jiří a Bohuslav s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Letos by 16. února oslavila paní Anděla Černá 80. narozeniny. Dne 16. září uplynulo 5 let 
od jejího úmrtí. Za Tvoji lásku a péči jsme Ti nikdy nebyli dost vděčni. 
Dcera Iva a syn Aleš s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo Tě znal, ten vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, ten nezapomene. 
Dne 2. října 2009 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí našeho milého tatínka, dědečka, 
tchána pana Ladislava Ponče. S láskou a úctou vzpomínají dcery Eva, Hana, vnučka 
Renáta a zeť Libor. 
 
VZPOMÍNKA 
Rok po roku plyne dál  
a my nezapomenem, co nám krutý osud vzal. 
Dne 19. října 2009 tomu bude 7 let, co zemřela naše milovaná maminka, sestra a babička 
paní Helena Kačorová. 
S láskou na ni vzpomíná dcera s rodinou, sestry Karla a Miroslava s rodinami. 
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VZPOMÍNKA 
Poslední sbohem jsi nestačil dát, zaplakal každý, kdo Tě měl rád. 
Měl jsi rád život kolem sebe a my všichni měli rádi Tebe. 
Těžké bylo loučení, těžké je bez Tebe žít. 
Kdo v srdci žije – neodešel, je jen vzdálen. 
Dne 3. října 2009 vzpomeneme 12. výročí úmrtí našeho milovaného syna, bratra, vnuka a 
synovce pana Daniela Hermana, který tragicky zemřel ne z vlastní viny ve věku 
nedožitých 20 let. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou rodiče Jiřina a Miroslav, bratr Mirek s manželkou 
Šárkou, babička Terezka a všichni příbuzní, přátelé a kamarádi. 
 
VZPOMÍNKA 
Jak krásné bylo by Ti přát, 
jak těžké je u hrobu stát a vzpomínat. 
Dne 2. října 2009 vzpomeneme nedožité 60. narozeniny pana Františka Koběrského. 
S láskou a úctou vzpomínají maminka Karla, manželka Marie, dcery Zdeňka a Vlasta, 
Tomáš s rodinou, sestra Eva, švagr Stáňa, synovec Petr, neteře Jana, Helena a Pavlína 
s rodinami.  
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
 
VZPOMÍNKA 
Čas plyne a nevrací co vzal, 
jen krásné vzpomínky zanechal. 
Dne 13. října 2009 uplyne 5 let od úmrtí paní Dagmar Adamusové a 6. listopadu 
vzpomeneme její 41. narozeniny. 
S láskou vzpomínají rodiče a bratr Aleš Ulenfeld s rodinou. 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 
 
VZPOMÍNKA  
Dne 20. září 2009 tomu byly již 3 roky, kdy nás náhle opustila paní Drahoslava Skýbová. 
Dne 28. srpna 2009 by se dožil náš otec pan Jaroslav Skýba 84 let. Při té příležitosti 
vzpomeneme 11. výročí jeho úmrtí. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera Jarmila a syn Josef s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Měla jsi nás ráda, chtěla jsi ještě žít, 
nebylo Ti dopřáno už mezi námi být. 
Dne 24. září 2009 by se dožila 90 let paní Leokadie Paloncová. Stále vzpomíná a 
nezapomene neteř Alena s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Život měl tak rád,  
proč musel odejít tak mlád. 
Dne 19. září 2009 jsme vzpomněli 20. výročí úmrtí pana Jana Ožany. Stále vzpomínají 
manželka Alena, dcery Eva a Jana s manžely a vnoučata Andrejka, Karinka, Kubíček a 
Filípek. 
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VZPOMÍNKA 
Čas plyne a nevrací co vzal, 
jen krásné vzpomínky zanechal. 
Dne 1. září 2009 jsme vzpomněli na 3. výročí úmrtí a dne 8. září na 86. nedožité 
narozeniny tatínka pana Albína Berana. 
A dne 26. září 2009 na nedožité 82. narozeniny maminky paní Vítězslavy Beranové. 
S láskou vzpomínají dcery Alena a Šárka s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo byl milován, není nikdy zapomenut. 
Dne 17. října 2009 by se dožil 76 let pan Lubomír Karkoška  a 19. října 2009 uplyne 10 
let od jeho úmrtí. Za tichou vzpomínku na hodného a milého zesnulého děkuje manželka 
Dana, syn Luboš, snacha Magda a vnuk Ondra. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo Tě znal, ten vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, ten nezapomene. 
Dne 15. září 2009 vzpomínáme 1. smutné výročí úmrtí paní Vlasty Bernatíkové. 
S láskou a úctou vzpomínají dcera Věra, vnuk Petr s rodinou a vnučka Monika s rodinou. 
 
 
INZERCE:  
Prodám umakartový jídelní stůl + 2 židle, WC mísu, umyvadlo a BRUTAR. 
Cena dohodou. 
Kontakt: Jindra Skýbová, U Kult. domu 932, Petřvald 
 
 
Koupím dům (možno i v horším stavu) nebo parcelu popř.chatu. 
Platím hotově. I zadlužený. Tel: 608 370 379                                                                    
 
 
Koupím Š-Fabia od 1. majitele – není podmínkou. 
Tel. 608 710 468 
 
 
KAMENICTVÍ  PLOSZEK 
Pomníky, parapety, schody, pracovní desky, stoly, sekání písma, renovace hrobů, broušení 
terasa. 
Tel.: 604 835 377 
 

Dalibor Besta 
Lesní 102 

735 41Petřvald 
Výkopové a zemní práce 

Dovoz veškerého materiálu 
Zimní  a letní údr žba 
vozovek  
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Tel.: 732 14 55 75 
dalibor2004@atlas.cz 

 
 
VETERINÁRNÍ ORDINACE 
MVDr. Hedvika Krkošková 
• Preventivní a léčebná činnost 
• Čipování psů a vystavování europasů 
• Chirurgické zákroky 
• Odstraňování zubního kamene 
• Laboratorní vyšetření – krev, moč, trus 
• Prodej veterinárních přípravků a výživových doplňků 
• Do 24 hodin objednávka požadovaného krmiva a veterinárních diet 
Ordinační doba: Pondělí až pátek: 15.00  - 18.00 hodin  
Ošetření mimo ordinační hodiny po telefonické domluvě 
 Zahradní 1552                                                    tel.: 725 573 752 
 735 41 Petřvald                                                                                                                      
 Předložení tohoto inzerátu zajišťuje slevu 10%. 
 
 
 
LOGO 
Centrala: 
44-240 Żory, ul. Kościuszki 11, Polska 
tel. + 48 32 469 80 77, fax. + 48 32 435 03 90 
735 41  Petřvald, ul. Ostravská 1817 
tel./fax + 420 596 542 180, mob. + 420 723 318 449 
42-200 Rybník, ul. Wodzislawská 88, Polska 
Tel. + 48 32 422 34 47 
42-200 Rybník, ul. Wyzwolenia 59, Polska 
Tel. +48 661 840 013 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
VEKA, BRUEGMANN – 72 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 
• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• možná barva jakákoliv - příplatek 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• SLEVA -26%!  
Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
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Provozní doba: po – pá: 10.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
 
Firma LIGMI s.r.o. 
nabízí 
ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ D ŘÍVÍ 
- listnaté – měkké i tvrdé 
- do krbu i do kotle 
- krácené na rozměry 25, 33, 50 cm 
Celoroční prodej. 
Doprava zajištěna kontejnerovou Avií. 
Tel.: 606 527 900, 736 605 390 
735 41  Petřvald, U Tesly 1825 
 
 
PRODEJ NOVÝCH KNIH  
Pondělí a středa od 9.00 do 16.30  hodin  
v budově Střediska kulturních služeb Petřvald. 
ZAJISTÍM 
učebnice pro Vás i Vaše děti. 
M. KRYSTOVÁ, tel. 724 217 448 
 
 
Koupím ŠKODU  Felicia 
Přijedu - nabídněte. 
Tel. 603 710 012 
 
 

VÝKUP BAREVNÝCH KOVŮ 
NEJVYŠŠÍ MOŽNÉ CENY!!! 
 MĚĎ až 95,- Kč 
 HLINÍK až 24,- Kč 
 MOSAZ až 50,- Kč  
 BRONZ až 60,- Kč 
 NEREZ až 22,- Kč 
Šenovská 641, 735 41 Petřvald 
Otevírací doba: 

Po – Pá:  8 – 16 hod 

tel: 603 988 517 
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Kocourek Josef 
VÁM NABÍZÍ 
- čištění koberců a sedacích souprav 
- půjčování stroje Kärcher 
- mytí oken 
Mobil 1: 606 363 300 
Mobil 2: 737 675 949 
 
 
MASÁŽE 
V Petřvaldě, Odborů 1180 provádíme regenerační a rekondiční masáže. 
Masáže lze provést i v klidu vašeho domova. 
Masáže jsou cílené a to dle potíží každého jedince. Řešíme potíže s krční, hrudní, bederní 
páteří i s klouby ramen, loktů, kyčlí, kolen, srovnání délky nohou atd.... Pracujeme 
 různými metodami: Dornova metoda, Breussova masáž, Kraniosakrální terapie, Spinal 
touch, Rolfing atd... 
Lze se kontaktovat na tel. čísle 777 080 358, e-mail: lada.pinter@tiscali.cz, 
//www.sweb.cz/dzpc. reiki 
                                                                                                                                             
 

 
 

 
KOSMETIKA MARTINA  
16. 10. 2009 
FOTODEPILACE – nejjistější a nejúčinnější depilační metoda 
KAVITACE – liposukce bez injekce, odbourávání tukových polštářků 
RADIOFREKVENCE -  bezpečná a jednoduchá metoda k odstranění ochablé pleti 
FOTOMLAZENÍ – zmírňuje viditelné známky stárnutí, navrací pleti hebkost a svěžest 
!!!Každá zákaznice při prvním ošetření dárek!!! 
Kontakt: 737 852 923 
 
 
Jako každý rok již přijímám objednávky na VÁNOČNÍ CUKROVÍ.   
Pečou osvědčení cukráři z Opavska. Možno i DIA. 
Objednávky na kosmetice v KD, platba předem. 
Kontakt: Gabriela Macháčová, 603 427 165 
 
 
Vážení občané, 
1. října 2009 
zahajuje činnost  kancelář  České pojišťovny 
v budově  Střediska kulturních služeb (nad poštou) 
K Muzeu 150,  Petřvald 
každý čtvrtek  v měsíci – místnost  č. 4 
od 9.00 - 11.30  a  13.00 - 17.00 hod. 
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Schůzku lze dohodnout  i telefonicky: 
608 434 906, 737 116 616, 596 541 262 
Marie Mrá čková - Březinská 1614,  Petřvald,3x13 cm 
 
  

  
  

Chcete vym ěnit okna  
nebo zateplit Váš rodinný d ům? 

Neutrácejte své peníze, získejte dotaci Ministerstva ŽP! 
  

Dotace ve výši 650 - 850 Kč/m2 podlahové plochy domu 

Dotace ve výši 20 000 Kč  na projekt a energetický audit  
  

Zpracuji kompletní proj. dokumentaci včetně energet. auditu 

Vyřídím všechny potřebné podklady pro podání žádosti 
  

Zdeněk KUTRA, autorizovaný inženýr v oboru pozemní stavby 

            tel. 606 797 057      Na Pořadí 115, 735 41 Petřvald 

            e-mail: zdekutra@volny.cz                   www.kutra.cz 

                                                                                                                    
  
KULTURNÍ ZPRAVODAJ 
Zveme Vás do KD v Petřvaldě 
15. 10. 2009 začínají klubové večery s živou hudbou. 
Jako první u nás vystoupí rocková skupina Feel  s Petřvalďákem Jirkou Martynkem. 
29. 10. zahrají Havířovští R.U.R.  s bubeníkem Jirkou Bořutou a uslyšíme hity 70. let od 
skupin jako jsou například Deep Purple, Black Sabbath a jiných... 
Další klubové večery budou ve čtrnáctidenních intervalech, uváděných s předstihem na 
tabulích u KD a plakátech ve městě a také v Petřvaldských novinách. 
 
24. 10. u nás znovu vystoupí Radim Uzel v programu Ladies Party II., 
aneb „Dámský koktejl“ . 
Cena vstupenky je 200,- Kč. Koupit si ji můžete v restauraci Sokol a v KD. 
Na listopad připravujeme koncert skupiny Mor čata na útěku (13. 11. 09) a také projekt  
Petra Šišky, známého z pořadu „Nic než pravda“, Legendy se vrací (28. 11. 09). 
 
Silvestr 2009 
Lístky na Silvestra 2009, který se bude konat v KD Petřvald, budou v prodeji od měsíce 
října. 
Cena bude 600,- Kč (z toho konzumace v ceně 200,- Kč). Program, živá hudba, diskotéka. 
Objednávky a rezervace na čísle 596 541 393. 
 
Restaurace SOKOL ve spolupráci se ZŠ a ZUŠ Školní 246 
pořádá dne 17. 10. taneční zábavu „Halloween party“, 
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která bude spojena s vepřovými hody. Program, živá hudba. 
Vstupné 80,- Kč. 
Objednávky a rezervace na čísle 774 376 453. 
 
 
Nabízíme rozvoz obědů v rámci města Petřvald. 
Cena jídla od 50,- Kč. 
Informace na čísle 774 376 453.  
 
 
Restaurace Sokol nabízí všem sázkařům možnost sázení. 
Sázková kancelář olympijského vítěze Roberta Změlíka „STAR TIP“, nabízí širokou 
nabídku a sázení bez regulačních poplatků!!! 
 
 

BYTOVÝ DŮM PETŘVALD – PROSTŘEDNÍ DVŮR 

                         
STAVÍME PRO VÁS – výhodné ceny s garancí do konce r oku 
Téměř všichni lidé, kteří uvažují o vlastním bydlení, si přejí žít v bezprostřední blízkosti 
centra města, přitom ale na klidném místě plném zeleně. Toto přání se může stát 
skutečností, pokud si vyberete bydlení v rámci projektu, který Vám nabízí naše společnost 
Prostřední dvůr, s. r. o. Ve městě Petřvald - na ulici Kulturní vedle Kulturního domu - 
intenzivně probíhá realizace projektu „Bytový dům Petřvald – Prostřední dvůr“, 
zasazeného do krásného klidného místa plného zeleně. Ideální dopravní dostupnost z  
okolních měst – Ostravy, Karviné, Havířova, Orlové – činí z nemovitosti výborné řešení 
bydlení, zároveň však zajímavou investici. 
Nabízíme v této lokalitě bydlení nejen rodinám s dětmi, manažerům, mladým lidem, ale i 
seniorům, protože jsme přesvědčeni o tom, že právě vzájemná společnost lidí v různých 
věkových kategoriích přináší komfortní vnímání bydlení bez pocitu izolace a odcizení 
v mezilidských vztazích. Noví majitelé jistě uvítají i plnou občanskou vybavenost, rodiny 
s dětmi ocení blízkost mateřské školy, základní školy, základní umělecké školy, školní 
družiny s jídelnou. Pro všechny pak ideální vzdálenosti procházkou do pěti až deseti minut 
pro nákup, do banky, na poštu, do pojišťovny, restaurace, na obecní úřad, policii či 
k lékaři, MHD rovněž do 5ti minut. Ve vzdálenosti 10 minut jízdy autem pak veškerá 
kulturní, nákupní, zdravotní či sportovní centra.  
V 1. etapě realizujeme 22 bytových jednotek velikostně od jednopokojových až po 
čtyřpokojové byty s kuchyňským koutem, sklepním boxem, variantně s lodžiemi, balkony 
nebo zimními zahradami, včetně garážového stání nebo parkovacího místa. Ceny jsou 
v rozmezí od 1 190 000 Kč do 3 800 000 Kč včetně garážového stání nebo parkovacího 
místa 
a včetně DPH. Největší byt s výměrou 180 m2 s lodžií i s terasou je v konečné ceně za 
4 500 000 Kč. Byty jsou situovány ve dvou dilatačních částech A a B, dilatační část B je 
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s výtahem. V objektu budou k dispozici i dva komerční prostory pro podnikání. Rezervace 
již probíhá, noví majitelé se budou moci stěhovat v létě příštího roku.   
Informujte se na www.prostrednidvur.cz nebo volejte 604 201 334. 
 
 
 
Nakoupíme vám v supermarketu a nákup doručíme až k vašim dveřím. 
Dovezeme vám potraviny, nápoje, drogérii, tabák, noviny... 
jednoduše vše, co vám doma zrovna chybí. 
Každý 10. nákup vám dovezeme ZDARMA! 
Volejte 775 930 955 nebo navštivte www.nakupdomu.net 

 
 
 


